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Ata da Sessão Solene do dia 08 de setembro de 2015, aos oito dias do mês de setembro, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Solene
em comemoração aos 111 anos de fundação e 60° aniversário de emancipação político
administrativa do Município de Nipoã - SP, tendo na presidência o vereador Pedro Alberto
Verto de Lima como primeiro secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo
secretário o vereador João Roberto Sanf anã, estiveram presentes todos os Srs. vereadores.
Iniciada a Sessão, o mestre de cerimónias convidou as seguintes autoridades para fazerem parte
da Mesa: Dr. Célio Paranhos Santana díretor Jurídico da Câmara Municipal, Sr. Luciano Cezar
Scalon Prefeito Municipal e a Sra. Bruna Scalon representando a Presidente do Fundo Social de
Solidariedade e para iniciar as solenidades o mestre de cerimónias passou a palavra ao Sr.
Presidente, o qual declarou aberta a presente sessão e solicitou a execução do Hino Nacional
brasileiro e do Hino Oficial de Nipoã, em seguida o mestre de cerimónias explicou que nesta
Sessão Solene seriam homenageados os Professores da rede municipal de Ensino. Foram
homenageados os seguintes professores: Maria Regina Glerian de Oliveira, Lourdes Hmilia Cru/.
Acilene de Jesus Martins, Cely Cristina Scalon, Eliana de Fátima Cardoso, Jane Cristina
Marquesi Janusso, Lucinéia Aparecida de Oliveira, Maria José de Paiva, Maria Helena Facchin
Ballero, Maria Lúcia Glerian da Silva, Luciana de Fátima Rossetti,Marilsa Aparecida Fernandes,
Mareio Valentim, Melissa Fabiana Azevedo, Maria de Lourdes Vasques, Tânia de Cássia Baroli,
Tereza Aparecida Berckimans, Tiago Henrique de Oliveira, Zilda Rosicler de Souza, Maisa
Silvana da Rocha e Maria Dolores Romera, em seguida franqueou a palavra aos vereadores,
fazendo uso da mesma o vereador João Roberto Sanl'Ana; manifestou seu agradecimento pela
presença de todos, em especial aos ex-vereadores. ex-prefeitos e parabenizou os professores da
rede municipal de ensino, dizendo que a homenagem não poderia ser mais justa. Fez uso da
palavra o vereador Aparecido João Pereira manifestou seu agradecimento pela presença de todos,
parabenizou os professores pelo esforço que desempenham no seu dia a dia em prol da educação
em nosso município e disse que a presente homenagem é mais do que merecida. Fez uso da
palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; agradeceu a presença de todos parabenizou os
professores, dizendo que são grandes lutadores em prol da educação. Fez uso da palavra o
Presidente da Câmara Municipal; agradeceu a presença de todos parabenizou o município pelo
seu aniversário, explicou que nestes meses a administração está passando por dificuldades, mas
os professores merecem melhores salários, pois são grandes lutadores para educar nos dias de
hoje. porém o que os vereadores podem fazer é esta singela homenagem, porém merecem muito
mais reconhecimentos. Fez uso da palavra a diretora da Escola Sra. Maria Regina Glerian de
Oliveira; parabenizou o município por mais um aniversário, agradeceu o Sr. Presidente da
Câmara Municipal e os Vereadores pela homenagem, pois ser professor é difícil, mas é
gratificante, agradeceu o Sr. Prefeito por estar investindo na educação. Fez uso da palavra a
professora Sra. Tereza Aparecida Berkimans; cumprimentou as autoridades presentes, Presidente
da Câmara e Srs. Vereadores e o público cm geral, em seguida fez um breve discurso de
agradecimento pela homenagem recebida. Fez uso da palavra o Sr. Luciano Cezar Scalon:
parabenizou os vereadores pela homenagem feita aos professores, dizendo que a mesma é muito"
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merecida, prometeu melhorar ainda mais a educação e revelou ter uma surpresa em benefício da
escola, parabenizou o município pelo aniversário e explicou que devido ao grande volume na
arrecadação de alimentos irá doar além das entidades do município também para asilos da região.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteção Divina e apresença de todos, fez os comunicados finais determinando o
enceíílamftnto da Sesjj^o, da cu/áí íjbi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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Carlos Roberto Feftjandes - Io Secretário

Roberto SanfAna - 2° Secretário
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